

WYKONAWCY

biorący udział w postępowaniu

**WYJAŚNIENIA TREŚCI
SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA - 3**

Zamawiający uprzejmie informuje, że w ramach postępowania prowadzonego w trybie podstawowym z możliwością negocjacji na podstawie art. 275 pkt. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2021 poz. 1129 z późn. zm.) – zwaną dalej Pzp, pn.: **Dostawa sprzętu medycznego, komputerowego i do sprzątnia w ramach projektu pn. „Poprawa ergonomii pracy w Szpitalu Chorób Płuc w Siewierzu Sp. z o.o.”**, złożony został wniosek o wyjaśnienie treści SWZ, zawierające pytanie następującej treści na które **ZAMAWIAJĄCY** udziela odpowiedzi:

1. PYTANIE Nr 1

Część 1, pozycja 1

Czy Zamawiający pisząc "wykonane z wysokiej jakości tworzywa umożliwiającego łatwe czyszczenie i dezynfekcje" miał na myśli szczyty łózek?

ODPOWIEDŹ NR 1

Nie, Zamawiający ma na myśli łóżka wykonane w całości z materiałów łatwych w czyszczeniu i dezynfekcji.

2. PYTANIE Nr 2

Część 1

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu realizacji zamówienia do 90 dni od daty podpisania umowy?

ODPOWIEDŹ NR 2

Nie, Zamawiający nie wyraża zgody na wydłużenie terminu realizacji zamówienia do 90 dni od daty podpisania umowy.

3. Pozostałe brzmienie SWZ wraz z załącznikami nie ulega zmianie.

4. Powyższe zmiany stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców, którzy będą ubiegać się o udzielenie zamówienia i złożą ofertę w ww. postępowaniu.

Prokurent Samoistny

Aleksandra Gawrońska

.....
/pieczętka i podpis
Kierownika Zamawiającego/

Do wiadomości:

- Biuletyn Informacji Publicznej Zamawiającego

- a/a